
Джемпер «oversize» с имитацией застежки на спинке 

Размер 48-52 
    

        



      
 

 

 

                                                                                                   

 

 

 
 



Потребуется: 550 г пряжи (соединить 3 нити) –  

100 г кид мохер темно-синего цвета (70% кид мохер, 30% полиамид; 

50 г/460 м),  

200 г бобинной пряжи темно-синего цвета (50% хлопок, 50% акрил; 

100 г/550 м), 

250 г меланж (Alize «Puffy fine», 50% вискоза, 50% акрил; 100 г/440 

м);  

круговые спицы №4,5; крючок №4;  

8 синих пуговиц диаметром 2,2 см,  

для декора – 2 пуговицы диаметром 3 см и 2 пуговицы диаметром 2 

см. 

 

Плотность вязания: 18 п. х 23 р. = 10 х 10 см. 

 

Резинка: 2 лицевые, 2 изнаночные. 

 

Выполнение работы: до пройм вязать без боковых швов 

одновременно спинку и перед прямыми и обратными рядами, начиная 

и заканчивая от центра спинки (можно вязать по кругу, убрав 2 

кромочные).   

Набрать 222 п. и вязать резинкой,  

при этом начать – *кром., 1 изн., 2 лиц., 2 изн.* и далее в ритме 

резинки, в конце – *2 изн., 2 лиц., 1 изн., кром.*.  

 

Через 2 см распределить петли:  

(кром., 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 44 п. лицевой глади) – 1/2 спинки,  

10 п. схемы 1 (оформление боковины),  

102 п. лицевой глади – перед,  

10 п. схемы 1 (оформление боковины),  

1/2 спинки – (44 п. лицевой глади, 2 изн., 2 лиц., 1 изн., кром.) 

 

На высоте 46 см от начала разделить петли  

на перед (112 п. = 102 п. + с обеих сторон по 5 п. от боковин) и  

2 половины спинки (по 55 п. = 50 п. + 5 п. боковины).  

После деления центральные петли схемы 1 становятся кромочными, 

остальные петли вязать по рисунку.  

 



Перед: на высоте 60 см от начала для выреза горловины закрыть в 

центре 28 п., обе стороны закончить раздельно и для закругления 

выреза с внутреннего края закрыть в каждом 2-м ряду 2 раза по 3, 1 

раз по 2, 2 раза по 1 и 1 раз оставшиеся 32 п. плеча. 

 

1/2 спинки: на высоте 60 см от начала для выреза горловины от 

центра закрыть 14 п. и для закругления с внутреннего края закрыть в 

каждом 2-м ряду 2 раза по 3, 1 раз по 2, 1 раз 1 и 1 раз оставшиеся 32 

п. плеча.  

Вторую половину закончить симметрично. 

 

Рукав: набрать 40 п. и связать 5 см резинкой, продолжить лицевой 

гладью и для расширения с обеих сторон прибавить по 1 п. в каждом 

8-м ряду 12 раз (= 64 п.).  

На высоте 50 см от начала закрыть петли.  

Второй рукав вязать аналогично. 

 

Карман: набрать 21 п. и связать 7-8 см лицевой глади, 5 рядов 

резинкой *1 лицевая, 1 изнаночная*, закрыть петли. Для переда 

связать еще 1 аналогичный карман.  

Для рукавов связать 2 кармана, выполнив лицевой гладью 5-6 см.  

 

Сборка: выполнить плечевые швы и шов по центру спинки, соединив 

2 половины. По краю выреза горловины связать крючком по кругу 3 

ряда столбиками без накида.  

По центральному шву спинки равномерно распределить 8 синих 

пуговиц и пришить их.  

Втачать рукава в проймы, совместив центр рукава с плечевым швом. 

Выполнить боковые швы и швы рукавов.  

На карманы для переда пришить по 1 большой пуговице, на карманы 

для рукавов по 1 пуговице поменьше. 

Пришить по 2 кармана на перед и по 1 на рукава, выбрав высоту 

произвольно. 

 
*Продажа и распространение авторского описания запрещены.  

Авторская публикация в журнале «КСЮША. Для тех, кто вяжет». 

Условия подписки и приобретения предыдущих выпусков журнала на сайте:  

https://knit-crochet.ru/index/podpiska/0-5 

https://knit-crochet.ru/index/podpiska/0-5

